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A J Á N L A T T É T E L I  Ű R L A P 




	INGATLAN
	AZ ÉVES BÉRLETI DÍJ FELAJÁNLOTT ÖSSZEGE
 (dinárban)

	1284. hsz. kataszteri telek, Május 1-je, bejegyezve Bajsa k. k. 2731. számú ingatlanlapjába:
- 6. számú telekrész, Május 1., az épület és egyéb épület alatti telek, sport- és testnevelési épület, 211 m2 alapterületen, amelyen egy földszint + egy emelet (Fsz+1) kialakítású épület található, amelynek földszinti részén helyet kapott egy portásfülke, egy fedett terasszal ellátott kávézó, a közönség számára kialakított női és férfi mellékhelyiségek előtere, egy folyosó lépcsőházzal, egy mosókonyha, továbbá két-két öltöző zuhanyzóval és illemhellyel, valamint egy gépészeti helyiség. Az emeleti szinten folyosó, delegáltak részére kialakított irodahelyiség, szertár, bírói iroda, mellékhelyiség előtérrel és illemhellyel, teakonyha, továbbá egy VIP helyiség (terem) található; 
- 7. számú telekrész, Május 1., az épület és egyéb épület alatti telek, sport- és testnevelési épület, 175 m2 alapterületen, amelyen egy 254 férőhelyes lelátó található; 
- 8. számú telekrész, Május 1., egyéb, mesterségesen kialakított földterület, 9117 m2 területen, amelyen egy 50 x 110 méteres labdarúgópálya található, a pálya körüli területtel, amelyen a játékosok számára kispad, a közönség számára pedig állóhelyek (kb. 700 hely) vannak.
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