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О Б Р А З А Ц    П О Н У Д Е


	НЕПОКРЕТНОСТ
	УКУПНА ПОНУЂЕНА ВИСИНА ГОДИШЊЕ ЗАКУПНИНЕ (исказана у динарима)

	кат.парцелиа бр. 1284, 1. Маја, уписана у лист непокретности бр. 2731 к.о. Бајша, и то : 
број дела парц. 6,  1. Маја, земљиште под зградом и другим објектом, зграда за спорт и физичку културу, у површини основе од 211 m2, на терену објекат Пр+1, који се на приземљу састоји од аларм собе, кафе бара са надстрешницом, предпростора женског и мушког тоалета за публику, ходника са степеништем, вешераја, по две свлачионице са тушем, тоалетом и машинске просторије, а на спрату објекта се налази ходник, канцеларија за делегате, просторија за опрему, канцеларија за судије, предпростор тоалета са тоалетом, чајна кухиња и ВИП просторија-сала;
 број дела парц.7, 1. Маја, земљиште под зградом и другим објектом, зграда за спорт и физичку културу, у површини основе од 175 m2, на терену спортска трибина са 254 седећих места;
број дела парц. 8, 1. Маја, остало вештачки створено земљиште,  у површини од 9.117 m2, у природи травнати фудбалски терен димензија 50m x 110m, са техничким простором, који се налази око терена са клупама за седење помоћних играча, као и простором за стајање публике (око 700 места).
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